

M-ZONE 人的情人节浓情又实惠,真“牛”

上周六,动感地带掀起橙色情人节风暴

爱情速写

最兴奋

“我要报名明年的动感地带情人节活动”

小姚是第一次带着女友参加这么大型的活动,当天晚上他很兴奋,在场下,他一遍遍的整理自己的衣服和发型,力求用最“靓丽”的造型登场,给大家带来不一般的感受。

等到他登场的时候,果然不同凡响,不但把最温情的话说了给自己的爱人,还现场向主持人要求,能够参加明年的动感地带情人节活动。“今天晚上的活动是我参加过最棒的,谢谢动感地带给我这样一个情人节,我要求一下,明年的情人节活动现在能预订吗?”在他的带动下,到场的众多情侣也纷纷要求继续参加明年的情人节活动。

大概是受了小姚的感染,接下来上场的情侣都要大谈特谈对动感地带的感情,有位男士一口气讲了很多对动感地带颇有感情的话,差点忘记了女友表白,“我太激动了,太感谢动感地带给我们这样的机会了,我们M-ZONE 人的情人节就是与众不同。”这位男士激动地说。

最特别

姐妹花一起来参加

其实,当天到场的情侣并没有50对,而是49对。因为,有一对参加晚会的朋友是姐妹俩。郭娅兰和郭毅兰姐妹看到动感地带情人节活动之后,马上到二七广场的动感地带品牌店参加了活动,“我们姐妹俩都还没有男朋友,参加动感地带的活动就是共度情人节。”姐妹俩说,希望明年的情人节,她们还能来参加动感地带的活动,而且,是带着各自的男朋友。

“妹妹,我要对你说的是,我们永远是相亲相爱的一家人。”在姐姐向妹妹做出最特别的亲情表白之后,姐妹俩紧紧的拥在了一起,在场的很多人都被这对可爱的姐妹所感动,情不自禁的鼓掌欢呼。

最浪漫

看《海角七号》互诉情感

“嘿,到处都是咱们的人。”在电影《海角七号》的放映现场,等待着观看这一爱情大片的张先生举着手中的爱情手模对记者说道,当天晚上的放映现场,动感地带M-ZONE 人的队伍十分浩大,一对对甜蜜的情侣手拉着手,拿着动感地带送出的爱情手模,成了影院内一道独特的风景线。

随着《海角七号》的剧情展开,情侣们有的被深深吸引,有的则开始进行情感交流。大学生小王是第三次和认识不久的女友看电影:“刚认识的时候看的是《非诚勿扰》,那时候我就可想拉她的手,但是没敢。”这一次,小王紧紧的拉住女友的手,肩并肩的欣赏着《海角七号》。

“我们平时工作可忙,他又跑车,出来约会不容易。”在一个月前就相约情人节“一定一起过”的一对情侣在《海角七号》浪漫的音乐里度过了一个来之不易的情人节,“真的谢谢动感地带,让我们能一起过个情人节,我就希望他以后出差跑车的时候要注意休息,要多想我。”在动感地带营造的这样温馨的夜晚,许多真心的话在情侣之间传递。

最有才

情话留言板妙语连珠

“假如我会唱歌,我一定唱最美的歌给你;假如我会乐器,我一定把最好听的乐曲弹给你;可惜我什么都不会,只会给你做饭、洗脚、陪你逛街、逗你开心……”在当晚的表白环节,一位看上去相当憨厚的男士用这样诗意的语言表达着对妻子的爱意,让现场的众人大呼“有才”,“好好听听,看人家说得有多浪漫啊。”不少被这名男士的表白感动的女嘉宾在现场“教育”起自己的丈夫和情人来。

其实,当晚到场的男士们都很有才,在动感地带“我的爱人,我的爱”现场的情话留言板上,男士们纷纷把自己最温柔浪漫的一面展示了出来。一位男士这样写道:在你走过的岁月,喜怒哀乐总有一些,太多的梦让人心醉,太多的爱让你心碎。我不是一个好的诗人,也不是一个好的爱人,但也许我可以陪着你欢笑哭泣,天南地北相遇这一切来得不容易。而一位年轻人干脆写道:我的爱人听我的。M-ZONE 人的风格跃然纸上。

情人节,除了玫瑰、巧克力,还能送什么?上周六的情人节夜晚,郑州移动动感地带“我的爱人,我的爱”情人节活动上有了新的时尚之举,在公众场合发表爱情告白。在布置成心形的活动现场,热得发烫的情爱话语“我真的真的非常喜欢你,想永远和你在一起”、“我会一生一世用心爱你”不断从恋人们的唇间发出。而这些甜蜜的情话和动感地带营造的橙色情人节一起,成了当天晚上送给爱人的最浪漫的礼物。 晚报记者 祁京/文 吴琳/图



现场 50对情侣纷纷发表爱的宣言

当天晚上,50对情侣参加了郑州移动动感地带“我的爱人,我的爱”情人节活动,现场不但有温馨浪漫的烛光晚餐,还有热辣激烈的表白程序,空气中弥漫着温暖、甜蜜、快乐情人节的味道。晚会现场真正的成了情侣们的“动感地带”。

在现场主持人的邀请下,到场的50对嘉宾首次在公众场合对私人感情进行畅快的表达,一句句让情侣听上去“脸红”的词语、一个个心型的手势和夸张的动作,一次次温暖人心的拥抱……虽然每个人“告白”时间只有不到一分钟,而且都是第一次面对镜头,但是现场每一个人都感受到了甜蜜的爱意。28岁的小

李说:“谈恋爱很私密,总是低声私语。但现在在社会更开放了,好想公开表达,动感地带提供这样的形式很时尚,我很喜欢。”在舞台上,他拉着女友的手诉说着爱意,说得很动情,让现场的人感动。

有意思的是,这些男女并非都是热恋中的情侣,其中不乏一些结婚多年的夫妻。“今年情人节是我和老婆的结婚纪念日,一起经历了这么多年的风风雨雨,我希望能用一种特别而浪漫的方式来庆祝。”一位中年男士从舞台上走下之后,眼泛泪光,显得有些激动。他告诉郑州移动的工作人员说:“得知动感地带将举行情人节活动,只要预存话费,就帮我实现

了这个浪漫的梦想,实在是超值之选。但要在公众面前大胆表白真情还是第一次,也不是一件简单的事,对我实在也是一个心理的挑战,不过来到现场后也被那么多情侣们的热情举动所感染和感动,我也终于鼓足了勇气,用真诚的心和激情面对镜头,勇敢地向我老婆表白我一往情深和祝福。我相信这是我们值得珍藏和铭记一生的一天。谢谢你们,谢谢动感地带给了我们这样一个浪漫温馨的机会。”

感动、浪漫、温馨,郑州移动动感地带“我的爱人,我的爱”情人节活动成就了一个个超乎想象、铭记一生的情人节之夜。

六年 情侣们对动感地带情有独钟

在郑州工作的小陈终于抱得美人归,“她在学校的时候,追的人可多了,要不是动感地带,我都没有机会。”小陈的一番话,博得了众人一阵笑声。

一个很有意思的事情是,当天到场的不少情侣手机号都是相连的,比如有一对情侣的手机号后两位是23和24,他们说,自己使用动感地带已经3年多,“认识的那天是23号,第二天我们就一起去办了情侣号码。”这对情侣这样解释自己的号码。“我们平时工作都忙,手机是最好的沟通方式之一了,能走到现在,动感地带是功不可没的。”在《海角七号》的看片现场,一位女士紧紧的握住男友的手,甜蜜地说道。

当晚的活动现场,除了真情表白,动感地带还为每对情侣送上了玫瑰和巧克力,以及印有两人手模的心形印泥。虽然许多情侣手中已经有了玫瑰,但是收到工作人员送出的玫瑰还是表现出很惊喜。在事业单位工作的小陈打趣地说,“早知道动感地带送玫瑰花和巧克力,就不出去被商家‘宰’了。”

已经结婚的小陈说,他用动感地带已经4年多了,从上大学开始,他每天都给远在他乡的爱人打电话,经常一聊就是一个多小时,“每天光短信就40多条,也就是动感地带,要不我那时都要穷死了。”在动感地带的“帮助”之下,大学毕业后